
Please confirm that you are answering this survey for the session 2022-
23 for the first and only one time. (कृ पया यह पुष्टि करें  कि इस सर्वेक्षण का उत्तर
सत्र 2022-23 हेतु पहली और एक ही बार दे  रहे हैं।)

748 responses

Govt. Girls College, Sehore
748 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

96.3%

https://docs.google.com/forms/d/1d5hh-9SfKcxGY1AFBrIONl8_PLLTk8MV-C19K7frqiw/edit#start=publishanalytics


Age (आयु)
748 responses

19

18

20

21

22

23

17

24

25

26

18

19

20 year

20

19year

20year

20 year

15/6/2004

21वर्ष

15/03/2003

10.5.1997



3122002

24 7 1997

27

12/11/2000

15.3.2002

24year

10/8/2003

23

09/06 /2001

20.4

19 years

12-9-05

19.5.1998

12/7/2002

bhilalamanisha348@gmail.com

21year

18 year

22 years

8/8/2003

19 year

19 ars

Age 19

20 years



20/02/2005

02 /07/2002

14-07-1992

1.7.2001

8/04/2004

16/10/1999

18 year

12/092003

2004

07/06/1996

17 year old

28/08/203

2-3-2005

28/5/2004

19 year

19+

20 वर्ष

27 age

I9

13

19 वर्ष

10/2/2000

19 years



08/07/04

19

06/06/2003

College Name ( महाविद्यालय का नाम)

748 responses

In which class were you studying in the session 2022-23 (आप सत्र 2022-23
में किस कक्षा मेंंअध्‍यन‍रत थे।)

748 responses

Copy

Govt. Girls College, Sehore

100%

Copy

1st Year
2nd Year
3rd Year
previous (PG)
Final (PG)

37.3%

43.7%



What subject area are you currently pursuing? (आप वर्तमान में किस विषय क्षेत्र
से संबंधित हैं ?)

748 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2022-23 ( शिक्षा-
शिक्षण प्रक्रिया का छात्र संतुष्टि सर्वेक्षण 2022-23)

1. How much of the syllabus was covered in the class?   (कक्षा में कितना
पाठ्यक्रम (सिलेबस) कवर किया गया था? )

748 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकों ने कक्षाओं के
लिए कितनी अच्छी तैयारी की?)

748 responses

Copy

Arts (कला)
Commerce (वाणिज्‍य)
Science (विज्ञान)
Management (BBA) (प्रबंध)

32.8%

9.5%

51.2%

Copy

Above 90% (90% से अधिक)
60 to 90%
30 to 60
Below 30% (30% से कम)11%

42.5%

44.7%

Copy

Thoroughly (बहुत अच्छा)
Satisfactorily (अच्छा)
Poorly (बहुत खराब)
Indifferently (उदासीनता)

33.2%

65.6%



3. How well were the teachers able to communicate?  (शिक्षक  संवाद करने
में कितने सक्षम है)
748 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as ( शिक्षण
दृष्टिकोण से शिक्षकों को सबसे अच्छा बताया जा सकता है) 
748 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ( शिक्षकों
द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता)
748 responses

Copy

Always effective (हमेशा
प्रभावात्मक)
Sometimes effective (कभी-कभी
प्रभावात्मक)
Just satisfactorily (के वल
संतोषजनक)
Generally ineffective (आम तौर
पर अप्रभावी)

12.2%

81.3%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Fair (निष्पक्ष)15.2%

38.4%

45.2%

Copy

Always fair (हमेशा निष्पक्ष)
Usually fair (आम तौर पर निष्पक्ष)
Sometimes unfair (कभी-कभी
अनुचित)
Usually unfair (आम तौर पर
अनुचित)

22.1%

70.5%



6. Was your performance in assignments discussed with you? (कार्य में
अपने प्रदर्शन आपके  साथ चर्चा की गई थी)
748 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (आपका संस्थान प्रशिक्षण
(इंटर्नशीप), छात्र विनिमय (एक्सचेंज), क्षेत्र की यात्रा (फिल्ड विजिट) के  अवसर मे रूचि
लेता है)

748 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  (आपके  संस्थान में शिक्षण और
सलाह प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावानात्मक विकास में सुविधा प्रदान
करता है।)

748 responses

Copy

Every time (हर बार)
Usually (आम तौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Never (कभी नहीं )

10%

15.1%

73.1%

Copy

Regularly (नियमित)
Often (अक्सर)
Sometimes (कभी-कभी)
Never (कभी नहीं )10.3%

21.4%

67.5%

Copy

Significantly (काफी महत्वपूर्ण)
Very well (बहुत अच्छा)
Moderately (मध्यम)
Marginally (मामूली)9%

44%

45.6%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(संस्थान सीखने और बढने के  लिए विभिन्न अवसर प्रदान करता है)
748 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes. ( शिक्षकों ने आपको अपेक्षित दक्षताओं,
पाठ्यक्रम के  परिणामों और कार्यक्रम मे परिणामों के  बारे  में सूचित किया है)
748 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  (आपके  गुरु आपके  लिए एक नियत कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई
करता है)
748 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral(तटस्थ)
Disagree (असहमत)

55.6%

39.6%

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Never (कभी नहीं )

16.4%

79%

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (बहुत कम)

20.5%

72.6%



12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.(शिक्षक  उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को दर्शाते
हैं)
748 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करतें हैं
और आपको चुनौतियों के  सही स्तर प्रदान करने के  साथ प्रोत्साहित करते हैं)

748 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (आपके  शिक्षक आपकी कमजोरियों की पहचान करने में समर्थ हैं
और उनको दू र करने में सहायता करते हैं)
748 responses

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (बहुत कम)

20.6%

71.3%

Copy

Fully (पूर्ण रूप से)
Reasonably (यथोचित)
Partially (आंशिक रूप से)
Unable to (करने में असमर्थ)7.8%

15%

76.2%

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Never (कभी नहीं )

22.3%

68.4%



15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (संस्थान शिक्षण-शिक्षा प्रक्रिया की निगरानी, समीक्षा और निरं तर गुणवत्ता
सुधार में छात्रों को संलग्र करने का प्रयास करता हैं)

748 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. (संस्थान/शिक्षक छात्र
कें द्रित पद्धतियों का प्रयोग करतें हैं, जैसे कि अनुभवात्मक शिक्षा, सहभागी शिक्षा और
सीखने के  अनुभव को बढाने के  लिए समस्या सुलझाने के  तरीके )

748 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)

46.9%

47.2%

Copy

To a great extent (काफी हद तक)
Moderate (मध्यम)
Some what (कु छ हद तक)
Not at all (बिलकु ल नहीं )

33.8%

59.4%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(शिक्षक आपको अतिरिक्त गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं)
748 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
(संस्थान/शिक्षकों द्वारा रोजगार की दुनिया के  लिए तैयार करने के  लिए व्यवहार कु शलता
(सॉक्ट कौशल), जीवन कौशल और रोजगार योग्यता कौशल का आकलन करने या
समझाने का प्रयास हुआ हैं)
748 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. ( सीखाने के  समय कितने शिकों का प्रतिशत
एलसीडी प्रक्षेपक (प्रोजेक्टर), मल्टीमीडिया इत्यादि जैसे सूचना वं संप्रेषण तकनीक
(आई.सी.टी.) का उपयोग करते हैं)
748 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)

42.1%

52%

Copy

To a great extent (काफी हद तक)
Moderate (मध्यम)
Some what (बहुत कम)
Not at all (बिलकु ल नहीं )

37.3%

57.5%

Copy

Above 90% (90 % से अधिक)
60–90%
30–60%
Below 30% (30 % से कम)

15.8%
42.9%

36.4%



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. (आपके  संस्थान में शिक्षा-शिक्षण प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी हैं)
748 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)

46.9%

46.4%



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. (आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-शिक्षा सीखने के  अनुभव को बेहतर
बनाने के  लिए तीन विचार/सुझाव दें।)

295 responses

No

Good

Nil

Yes

Very good

Nothing

Bahut acha

(1)आसमताओ को दू र करने पर अधिक जोर ।
(2) सभी के  लिए न्ययोचित शिक्षा।
(3)विविधता , समानता और समावेश को समझने में अन्य लोगों की सहायता करना।

Everything is goof

.......

Better class facilities

Ok sir

Is college me development ho shakta hai yeah ki teacher aachi hai aur ye bhaut aacha college
hai

All is very good 👍

अच्छा सिखाती हैऔर हमेशा हमें विद्यार्थी को समझाते हैंके  कु छ करो बेटा

Very good

Cantin hona chahiye or teacher ko bacho ke sath accha vyvhar karna chahiye or unki madad
krna chahiye jo bhi unhe samajh nhi aata ho unme matlab friend jesa hona chahiye

Need improvement



Need better work

NCC open hona chahiye

Canteen facility

College me MBA corse bhi hona chahiye..
And teachers ko bachcho ki help Karna chahiye agar unhe Kuch samjh nhi. Ata to batana
chahiye kyoki jab bachcha 12 th se Clg me ata heto usko ekdamse Kuch samajh nhiatta...

No need to improve, is in itself is best ...

kuch nahi

Ok

Everything is good.

शिक्षा मेहनत लगन

1 students ki ruhi 2 jo subject wse pasnd ho 3 maps ke akoding .

Sport for teacher

1) Use ICT tools such as LCD Projector , Multimedia etc.

2) In Govt.Girls College There are 70% girls who are studying in hindi medium so most of the
teachers are not taken interest or not Explaining well , this is the problem facing by some
student who are studying in english medium. the explanation of hindi medium teacher's are
very low or poor.

3) The Behaviour and nature of the most of teachers' is over all outstanding but there are few
teachers are not behaving well or not communicating well , everytime they shouting, frustrating
,showing rudeness ect. this is my personal opinion towards my few teachers. so i kindly
approaching you to please communicating well and also understanding the problems facing by
some students.

Always teachers help all the situation

Achcha bahut Achcha bahut badhiya

Hame baha sbhi jankariya batate he or kai parkar ki subhidhaye he
Or pustake bhi vitran ki jati he

ज्ञान और समझदार और अनुशासन

All information better



You can do it

Sab suvidha hai

Bhut acche

श्रद्धा पूर्वक सहमत रहता है 90% से अधिक साथ देता है नए नए सुझाव भी देता है

best he

Xyz

sanstha ke karya prabhavi hamesha tatpar rehte h

NCC ,bus ,regular classes

Koi sujhav nahi

Computer ki 1gante ki class ho regular

no

Internet connection
Regular classes
All classes lecture

best teacher's

No suggestions

Understand the children in your class
Do pre-preparation before teaching.
Give importance to each child's answer.

This is best collage
And proud of you all teacher
I am so happy study this college and teach me great teachers

Bohot accha

Nhi

Achha hu

All good 🙂👍

Bhut accha



Ak college me kentin

सभी आपने कार्य अनुरूप ही संतोष जनक है

एजुके शन इस बेस्ट प्रोफे सर इस गुड टीचिंग हेल्प ऑल soo best

No

always be friendly with the student...
Aapna best de
Hamesha sikhe or sikhaye

Regular classes

Bahut accha

1. Example:- Detract with history telling
2. Practical exam karbana
3. Study according to their interest

1)msc hona chahiye.(2). teacher hona chahiye.(3)msc hona chahiye

all teaching education is good

All teaching good

Practically study and every day classes

No thing

Achcha

1) shikshakon ki Kami ko pura Karen
2) har subject ka अलग-अलग teacher hun har class me
3) classes regular Lage

1. शिक्षको के  काम को वेक्तिक रूप से सुधारने की योजना बनाने के  लिए 2. शिक्षको के  कार्य प्रदर्शन को बनाए
रखने में उपयोगी कु छ अवधारणये 3.शिक्षको के  काम का आंकलन करने के  लिए

Better technology

Very nice suture

Acche se padhaai karna
Dhiyan se padhaai kare



Teacher, Iibrary etc

Sir bahut accha padhate hai
Time par class lete hai
Roj class lagti hai

I want they teach as with some of tool and some of activities related with our courses and
explain as with full of new concepts.

Meri class teacher achee he

Agree

Precticaly

(1) Try to reach every student and ask for their doubts
(2)Make teaching a two way interaction
(3) Creating a welcoming environment

1 :- They should have to listen their students peacefully.

2:- They should have to be fair with all the students.

3:- They should have to incourage the students towards their life goals.

To a great extent

Our teachers are very good and experienced.

Class regular rahe student ko Base clear karbaya jai. Teacher student ko Excited work de

Staff ko badaya jaye

1 कॉलेज मे पानी की उचित वेवस्था है
2 कॉलेज मे पुस्तक समय से प्राप्त हो जाती है
3 कॉलेज मे सभी प्रकार की सुविधा उपलब्ध हैं।

ha

Dradtapuravak sehmat

Nice

शिक्षा को हमेशा उतरेनी होना चाए शिक्षा के  पास एक लगन हो l शिक्षा हमे सही और गलत मूल्यांकन करती हैं शिक्षा
हमे वासन से सोयम परिचित करती हैं l

1शिक्षा के  प्रति छात्रों को अगृसीट करना 2 शिक्षा का प्रचार करना 3शिक्षा जीवन के  लीये बहुत ही जरुरी ह



1-Give practical education
2-Get practical social philosophy
3-Take a tour of village to understand the life of rurals people's.

The overall curricular activities is good and also Teaching of this college is ok but most of the
information that are given to us is mostly in hindi but our college govt girls college is both
Hindi medium and English medium so we want our information in both language..!

My scholarship not come yet year 2021-22

बहुत अच्छे  टीचर हैं

1.class regular le teacher
2.revision karaye student ko
3.course pura complete kare

Kuch nhi sab thik ha

Online bhi padai honi chaiye . student regular aane chaiye .dhyan se padna chaiya
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